R-RS 24751/08.08 | AWEH.../4WH... Hydraulics | Bosch Rexroth AG 33/38

Pasmepbl arperartos

KpenexHble BUHTBI KNanaHa (3aKka3biBarTCA OTAENbHO)

— Tunopasmep 10: - Tunopasmep 25:

4 uunuHApUUYecKux 6onTa ¢ MeTpUUECKoI pesbbon
ISO 4762 - M6 x 45 - 10.9-flZn-240h-L

(ko3 dUUMEHT TPEHHA Ly = 0,09 - 0,14);

MowmeHT 3ataxxkn M, = 12,5 Hm [9.2 ¢yT-dyHT] £10%,
NQ marepunana R913000258

4 uununapuyeckux Gonta UNC
1/4-20 UNC x 1 3/4” ASTM-A574
no sanpocy

Tunopasmep 16:

4 uunuHapuUyeckux GonTa ¢ MeTPUUECKOI pesb6on
ISO 4762 - M10 x 60 - 10.9-flZn-240h-L

(koaduUmMeHT TpeHuA Ly, = 0,09 - 0,14);

MowmeHT 3atakkn M, = 75 Hwm [55.3 dyT-byHTOB] £10%,
NQ martepuana R913000116

2 uunuHapuuecknx 6onta ¢ MeTpuuecKom pesbbon
ISO 4762 - M6 x 60 - 10.9-flZn-240h-L

(koapdrumeHT TpeHuA L = 0,09 - 0,14);

MowmeHT 3atakkn M, = 12,5 Hwm [9.2 dyT-¢yHTa] £10%,
NQ martepuana R913000115

4 uunuHapuueckux 6onta UNC
3/8-16 UNC x 2 1/4” ASTM-A574
no 3anpocy
2 yununapudeckux 6onta UNC
1/4-20 UNC x 2 1/4” ASTM-A574
no 3anpocy

6 uMnUHAPUUYECKUX BONTOB C METPUUECKON pe3bboi
ISO 4762 - M12 x 60 - 10.9-flZn-240h-L

(kO3 UUMEHT TPEHHA Ly = 0,09 - 0,14);

MowmeHT 3ataxkkn M, = 130 Hm [95.9 dyT-dyHTa] £10%,
NQ marepunana R913000121

6 umnunapuyeckux 6ontos UNC
1/2-13 UNC x 2 1/2” ASTM-A574
no 3anpocy

Tunopasmep 32:

6 uMnUHApPUUYEeCcKUX 6oNTOB ¢ MeTpUUecKon pesbboi
ISO 4762 - M20 x 80 - 10.9-flZn-240h-L

(koabdnumMeHT TpeHuA L = 0,09 - 0,14);

MowmeHT 3atAKkn M, = 430 Hm [317.2 dyT-dyHTa] £10%,
NQ martepuana R901035246

6 unnunapuueckux 6ontos UNC
3/4-10 UNC x 3 1/4” ASTM-A574
no 3anpocy



